

Работа
по профилактике наркомании и формированию
здорового образа жизни
В МБОУ СОШ №3 города Вязьмы



ПРЕЗЕНТАЦИЮ ПОДГОТОВИЛА: ГУСАРОВА Ф.А., ПЕДАГОГ-
ОРГАНИЗАТОР ОБЖ МБОУ СОШ №3

Наркотики ломают жизнь людей, подрывают устойчивое развитие человека и порождают преступность...
Злоупотребление наркотиками наносит ущерб свободе и развитию молодежи - наиболее ценного мирового достояния.

(Политическая декларация специальной сессии Генеральной
Ассамблеи ООН, **8-10** июня **1998**

Изменившееся социально-экономическое положение в стране требует от ребенка, подростка быстрой адаптации к новым условиям существования.

Современные школы столкнулись с новыми проблемами, захлестнувшее общество: подростковая преступность, наркомания, токсикомания. Эти проблемы носят общественный характер.

По статистике, в России от **3** до **8** млн. человек употребляют наркотики, почти **2/3** из них в возрасте до **30** лет. Средний возраст употребления наркотиков снизился до **14** лет. За последние **10** лет число смертей от употребления наркотиков увеличилось в **12** раз, а среди детей - в **42** раза.

Характер человека закладывается в дошкольном и младшем школьном возрасте. И именно в этом возрасте особенно важно оказать правильное воздействие на ребенка. Правила, которые он впитывает в период с **5** до **9** лет становятся для него наиболее важными на всю оставшуюся жизнь.

Заставить человека отказаться от этих правил просто невозможно. Даже внести незначительные коррективы очень проблематично. Поэтому **профилактика наркомании в школе** должна захватывать в первую очередь эти годы.

Наша задача: **предостеречь, объяснить, донести, достучаться** до каждого по вопросам важности здорового образа жизни, негативного отношения к вредным привычкам.

Как же у нас в школе организуется работа по профилактике наркомании и формированию здорового образа жизни.

ПРИ РАБОТЕ ПО ДАННОЙ ТЕМАТИКЕ МЫ ОПИРАЕМСЯ НА НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ.

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

- "Концепция государственной политики по контролю за наркотиками в Российской Федерации" (**22** июня **1993** года)
- Федеральный закон от **8** января **1998** г. # **3-ФЗ** "О наркотических средствах и психоактивных веществах"
- Федеральный закон от **24** июня **1999** г. # **120-ФЗ** "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних"

ИЗУЧЕНИЕ ТЕМЫ «ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ» В ШКОЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ

- В **8** классе на изучение темы «Здоровый образ жизни отводится **12** часов».

- В **10** классе на изучение темы «Здоровый образ жизни отводится **12** часов» и **11** классе – **14** ЧАСОВ

План работы по профилактике наркомании и формированию здорового образа жизни составлен ПО МЕСЯЦАМ на основе плана воспитательной работы за **2014-2015** учебный год.

ЛЕКТОРСКАЯ ГРУППА



- **9 КЛАСС:** АЛЕКСЕЕВ КИРИЛЛ, ЛЕБЕДЕВ ДМИТРИЙ, ЮХАРЕВ КИРИЛЛ, АЛИМОВА ИРИНА
- **10 КЛАСС:** АВАКЯН АНАИТ, РЫБИЦКИЙ ДМИТРИЙ, ОСИПОВА ЕЛЕНА, КОЛЕСОВА ЕКАТЕРИНА, КИРЮШИНА НАТАЛЬЯ И КОНАШЕНКО ЗЛАТА (НЕТ НА СНИМКЕ)
- **11 КЛАСС:** ВОЖДАЕВА АЛИНА, СМИРНОВА ЛЮБОВЬ, КУПРИЯНОВА ДАРЬЯ и Медведева Анастасия (НЕТ НА СНИМКЕ)
- **ВСЕГО 14 ЧЕЛОВЕК.**

Функции: подготовка и проведение лекций и викторин, помощь в организации и проведении различных мероприятий.

Классные часы



ПРАЗДНИК «День здоровья» в начальной школе (4а И 4б) 05.09.2014



ПРАЗДНИК «День здоровья» в старшей школе – 05.09.2014



Викторина в начальной школе «Знаешь ли ты о вредных привычках» (лекторская группа) - 17.09.2014



ВЫСТАВКА ПЛАКАТОВ ПО ТЕМЕ «Я выбираю жизнь!»



ВЫСТАВКА ПЛАКАТОВ, ПОСВЯЩЁННЫХ ДНЮ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ 16.12.2014



ПРОСМОТР ВЫСТАВКИ УЧАЩИМИСЯ 10 класса



ПОСМОТР ВЫСТАВКИ ДЕТЬМИ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ



Мероприятие по правовому воспитанию
и профилактике наркомании и
формированию здорового образа жизни
в рамках открытого всероссийского
интернет урока «Имею право знать»
27 января **2015** года.

Работа лекционной группы



Смирнова Любовь,
учащаяся **11** класса,
рассказывает в **8** А классе
о спайсе.



Осипова Ольга рассказывает
7 Б классу о вреде спайса.

Работа лекционной группы



Куприянова Дарья
рассказывает учащимся **9** Б
класса о вреде спайса.

БЕСЕДА С ДЕТЬМИ 7А И 7Б КЛАССОВ «Мы выбираем жизнь!».



КЛАССНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ 7А
ЗЕЛЕНЦОВА В.А. ВЕДЕТ БЕСЕДУ

КЛАССНЫЙ
РУКОВОДИТЕЛЬ 7Б
ВИНОГРАДОВА Н.М. ВЕДЕТ
БЕСЕДУ



ПРОСМОТР ВИДЕОФИЛЬМОВ



6 А класс смотрят видеофильм «Территория безопасности»»

8 А с классным руководителем Селивановой В.Н. смотрят видеофильм «Правда о наркотикам»»

ПРОСМОТР ВИДЕОФИЛЬМА УЧАЩИМИСЯ 8А И 8Б КЛАССОВ «О вреде наркотиков»



БЕСЕДА И ОБСУЖДЕНИЕ ЛЕКЦИИ «Вся правда о спайсе»



СМИРНОВА ЛЮБОВЬ ВЕДЕТ
БЕСЕДУ И ОБСУЖДЕНИЕ С
УЧАЩИМИСЯ **8А** И **ВБ**
КЛАССОВ



АКЦИЯ «СПОРТ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ. ЧЕМПИОН МИРА ПО БОЛБИЛДИНГУ АНДРЕЙ СОРОКИН СОРОКИН»



АКЦИЯ «СПОРТ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ.»



СТАТЬЯ В ГАЗЕТЕ «ВЯЗЕМСКИЙ ВЕСТНИК»

ИНИЦИАТИВА

Наркотикам - нет!

Под таким лозунгом 7 апреля прошла очередная встреча наших вяземских спортсменов под руководством прославленного чемпиона по бодибилдингу Андрея Сорокина и его помощника Геннадия Киселева со школьниками, на этот раз в средней школе № 3.

Спортсмены привели своих воспитанников, которые в начале выступления показали современные спортивные танцы таких модных направлений, как хип-хоп и брейк-данс. Также были показаны выступления бодибилдеров – строителей своего тела. Актальный зал был наполнен школьниками, которые с азартом следили за выступлениями, а затем и сами участвовали в предложенном соревновании по отжиманию от пола. Что интересно, среди мальчишек в состязании приняла участие ученица 10 класса Настя Медведева, которая отжалась це-

лых 30 раз – результат, который не под силу даже многим ребятам. Наряду с победителями, она получила ценные призы и возможность два месяца бесплатно посещать спортивную группу «Чемпион». Всех присутствующих спортсмены призвали заниматься физической культурой, сказав, что не так уж важно, какой это будет вид спорта, главное, чтобы он был по душе. Г. Киселев предупредил об опасности употребления спайсов – бича наших дней, а также о необходимости соблюдать здоровый образ жизни и не иметь вредных привычек.

За последних полгода подобные встречи уже прошли в средних школах №№ 1 и 4. В них принимают участие и представители русской православной церкви. Планируется охватить движением «Спорт против наркотиков!» все учебные заведения города и района.

Несколько раз за время встречи спортсмены и школьники скандировали лозунги «Мы за спорт!», «Наркотикам – нет!»

Надеемся, что это благое начинание найдет отклик в душах наших детей, и все чаще на улицах Вязьмы мы будем встречать ребят в футболках с надписью «Спорт против наркотиков!», что означает причастность их обладателей к стремлению вести здоровый образ жизни и вести других за собой. Редакция газеты следит за работой этого движения и впредь будет освещать его работу на своих страницах.

А. БЕРЕСНЕВ.

СПОРТИВНАЯ ЭСТАФЕТА «БОГАТЫРСКАЯ НАША СИЛА»

20.02.2015



УЧАЩИЕСЯ 4А И 4Б
КЛАССОВ



ОТВЕСТВЕННАЯ ЗА ПРОВЕДЕНИЕ ИГРЫ
АГЕЕНКОВА С.А. –УЧИТЕЛЬ
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**